
永春县永粮经营管理有限公司招聘笔试题库2024

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列措施不属于货币政策的是：

 A．保持广义货币M2和社会融资规模的增速与名义GDP的增速大体相当

 B．用好信贷、债券、股权“三支箭”的政策组合，应对民营和小微企业的“融资难”

 C．国务院提前下达下一年度新增地方政府债务限额

 D．人民银行以信贷资产质押方式发放信贷政策支持再贷款

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查经济常识。

货币政策也就是金融政策，是指中央银行为实现其特定的经济目标而采用的各种控制和调节货币供应量和信用量的方针、政
策和措施的总称。

A项正确，货币供应量，是指一国在某一时点上为社会经济运转服务的货币存量，它由包括中央银行在内的金融机构供应的
存款货币和现金货币两部分构成。它包括了一切可能成为现实购买力的货币形式，通常反映的是社会总需求变化和未来通胀
的压力状态。要保持市场上货币量与GDP的增速大致相当，这样可以有效地防止通货膨胀，属于货币政策。

B项正确，信贷、债券、股权“三支箭”是中国人民银行有力支持民企渡过难关的系列政策措施，属于货币政策。

C项错误，财政政策的手段主要包括税收、预算、国债、购买性支出和财政转移支付等手段，国务院提前下达下一年度新增地
方政府债务限额的政策属于财政政策。

D项正确，人民银行以信贷资产质押方式发放信贷政策支持再贷款，有助于解决地方法人金融机构高等级债券质押品相对不
足的问题，便利央行向地方法人金融机构提供流动性支持，属于货币政策。

本题为选非题，故正确答案为C。

2、关于喝茶，下列说法正确的是（ ）。

 A． 茶叶越新鲜，营养成分保存较好，因此喝茶时茶叶越新鲜越好

 B． 真正的奶茶含有牛奶和茶的营养物质，是营养全面的上佳饮品

 C． 便秘者不宜喝浓茶，因为茶中的鞣酸和咖啡碱会减少肠管蠕动

 D． 喝茶有助于减轻电子产品的辐射危害，办公室工作者宜多饮浓茶

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查喝茶的相关内容。

A项错误，新茶中的茶多酚、咖啡碱含量较高，容易对胃产生刺激作用，如果经常饮用新茶，有可能出现胃肠不适。所以喝
茶时并非茶叶越新鲜越好。

B项错误，真正的奶茶含有牛奶和茶的营养物质，奶茶中的牛奶富含人体所需的优质蛋白、钙元素、脂肪等，茶叶中含有丰富
的氨基酸、维生素、咖啡碱等，对人体也有较多的益处，并且茶叶含有的芳香油和茶碱等可帮助人体调节酸碱平衡。但应有
所节制，过量喝对身体会有不良影响，如产生过度肥胖、引起心血管疾病等。所以奶茶不是上佳饮品。

C项正确，浓茶中的鞣酸和咖啡碱含量较高，能减少胃肠道消化液的分泌，同时有收敛作用，减缓肠管蠕动进而诱发便秘。所
以便秘者不宜喝浓茶。

D项错误，大部分茶叶，特别是绿茶，茶叶中富含茶多酚和茶多糖，可以减少电子产品的辐射危害。办公室工作者宜多饮绿
茶，而不是浓茶。

故正确答案为C。

3、欧布利德是古希腊麦加拉派哲学家。他提出了著名的诡辩论“谷堆论证”，即一颗谷粒不能形成谷堆，再加一颗也不能形成谷堆，如果每次都
加一颗谷粒，而每增加的一颗又都不能形成谷堆，所以，一粒谷子不成谷堆又成谷堆。在这里欧布利德忽略的是（　　）。
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 A． 内外因关系原理

 B． 对立统一原理

 C． 质变和量变关系原理

 D． 矛盾客观性原理

《正确答案》
C
《答案解析》
欧布利德忽略了事物量的变化，到了一定程度必然会引起质变这一原理。“一”虽然不是“多”，但是“一”的不断重复和积累，就
会形成向“多”的转化。欧布利德的论点割裂了量变和质变的辩证关系，他只看到了“一”，而没有看到“一”的不断增加会
向“多”的方面转化。因此答案选C。

4、以下广告宣传用语中，不存在科学性错误的是（    ）。

 A．矿泉水营养丰富，喝了就能满足你和家人每日的矿物质需求

 B．当季新鲜柑橘含有丰富的维生素C，有助于提高人体免疫力

 C．本台灯采用0频闪技术，灯光不再有闪烁，更能保护眼睛

 D．新款无糖月饼只用果糖，不添加蔗糖，让你多吃也不发胖

《正确答案》
B
《答案解析》

本题考查科技常识。

A项错误，矿泉水是从地下深处自然涌出的或者是经人工揭露的、未受污染的地下矿水，含有一定量的矿物盐、微量元素或
二氧化碳气体，在通常情况下，其化学成分、流量、水温等动态在天然波动范围内相对稳定。仅依靠喝矿泉水难以满足人体
中所需的全部矿物质，尤其是常量元素，如钙，仍需要从食物中获取，奶制品是钙的最好来源。 

B项正确，新鲜柑橘的果肉中含有丰富的维生素C，维生素C能提高机体的免疫力，同时柑橘还能降低患心血管疾病、肥胖症
和糖尿病的几率。 

C项错误，频闪就是在一个电器的屏幕里看另一种电器的屏幕，另一种电器的屏幕会有一条亮线从屏幕的底部推移到顶部，又
从底部出现。这样无穷下去，给我们的感觉就是图像在闪烁。绝对意义上的无频闪实际是不可能的，中国行业标准对合格产
品的频闪要求是3125Hz。

D项错误，糖包括蔗糖、葡萄糖、果糖、半乳糖、乳糖、麦芽糖、淀粉、糊精和糖原等。在这些糖中，除了葡萄糖、果糖和
半乳糖能被人体直接吸收，其余的糖都要在体内转化为基本的单糖后，才能被吸收利用。糖的主要功能是提供热能，因此果
糖和蔗糖都能提供热量，也就是都会使人发胖。

故正确答案为B。

5、习近平总书记在2021年世界经济论坛“达沃斯议程”对话会特别致辞中提出，我们要解决好这个时代面临的如下课题（ ）。

①加强宏观经济政策协调，共同推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长

②克服发达国家和发展中国家发展鸿沟，共同推动各国发展繁荣

③摒弃意识形态偏见，共同走和平共处、互利共赢之路

④携手应对全球性挑战，共同缔造人类美好未来

 A．①②

 B．①②③

 C．②③④

 D．①②③④

《正确答案》
D
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